

С Л О В О Н А К А Н У Н Е

В С Т Р Е Ч И Т Е А Т Р

1 июня в Саратове в помещении театра имени Н. Г. Чернышевского начинаст гастроль Оренбургский театр музыкальной комедии.

Двенадцать лет прошло со дня последней встречи нашего коллектива с саратовцами. Но свежи в памяти их теплота и сердечность.

Гастроль театра всегда связаны с большими волнениями, заботами, а главное — ответственностью перед зрителями. Мы отчетливо понимаем, что наша ответственность возрастает — предстоит выступать в городе сложившихся театральных традиций и высокой музыкальной культуры. Мы, однако, надеемся своими спектаклями порадовать наших друзей, с которыми встречаемся вновь.

Наряду с актерами старшего поколения — В. И. Брославским, Ю. М. Шлейдеровским, М. И. Гурьяновой и другими, которые были в Саратове в прошлый приезд, в спектаклях выступит и на-

ше среднее ведущее актерское звено. Мы совершенно уверены, что самые теплые контакты со зрителями наладят артисты Л. А. Пендорова, Е. Н. Прачек, В. П. Дей-Дей, В. С. Дубовов, Э. Э. Беткин, В. Т. Ульянцев, В. З. Каргац. Рядом с ними достойное место в творческом составе занимают молодые одаренные актеры А. Шёвченко, А. Пащенко, Н. Крутова.

В сольных балетных партиях выступают Л. Гарган, С. Гаязова, И. Горовацкая, А. Сердюков, Б. Дьяченко, А. Урлеков.

Репертуар нашего театра составлен в основном из произведений советских авторов. Мы покажем оперетту В. Баснера «Южный Крест» — спектакль о сегодняшнем дне наших военных моряков, о трудной, но интересной жизни подводников и, конечно, о любви (какая оперетта без любви!), о большом доверии молодых людей друг к другу.

Оперетта Ю. Слонова «Поручик граф Лавровский» раскрывает страницу гражданской войны, рассказывает о подвиге нашего разведчика, который направляется в штаб к белогвардейцам под именем графа Лавровского. Одним из авторов либретто является оренбургский писатель Алексей Горбачев. Оперетта впервые в стране поставлена в нашем театре.

В афише театра — оперетты В. Баснера «Требуется героиня», В. Дмитриева «Ночной незнакомец» и другие.

Кроме того, саратовцы увидят оперетты Д. Модуно «Черный дракон», И. Штрауса «Король вальса», «Летучая мышь» и «Венские встречи», И. Кальмана «Марича» и «Последний чардаш».

Весь наш творческий состав, который возглавляют главный режиссер И. М. Саблин и главный дирижер А. Д. Гончаров, ждет встреч с требовательными и доброжелательными зрителями Саратова.

Р. РАСОВСКИЙ,
директор Оренбургского
театра музыкальной
комедии.